



旅菲石光中學校友會新屆就職 陳少偉承諾力促中菲文化交流



圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為施偉健、陳偉群、蔡萬輝、陳少偉、趙啟平、洪珊誼、許友清、蔡慰玲、張占嶺、蔡華談、洪家新、許榮芳、吳瀟湫、吳永恆、楊仲立和姚靜怡。第三排左圖為陳偉群（中）見證蔡萬輝（右）和陳少偉（左）的交接儀式；右圖為校友會領導和貴賓在醒獅前的合影。第四排為新屆理事會和青年組與領導及嘉賓的合影。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

本報訊：旅菲石光中學校友會慶祝成立四十五週年暨第四十七、四十八屆理監事會、青年組第十五屆職員就職典禮，於2025年10月26日中午，假座巴蘭玉計市東海皇宮大酒店隆重舉行。

大會由名譽理事長蔡萬輝擔任主席，名譽會長陳偉群擔任監誓員並訓勉，姚靜怡、楊仲立、王志芳擔任司儀。副理事長吳永恆介紹主賓席上陣容鼎盛的嘉賓，包括中國駐菲律賓大使館代表施偉健領事、菲華各界聯合會主席趙啟平、旅菲各校友會聯合會主席洪珊誼、菲律賓石獅市同鄉總會理事長許友清、石獅市寶蓋鎮政府代表蔡慰玲、石獅市石光中學校長張占嶺、石光中學校董會董事長蔡華談、石光教育促進會會長洪家新及石光中學香港校友會會長許榮芳等。各方嘉賓與校友齊聚一堂，場面溫馨隆重，盛況空前。

名譽理事長蔡萬輝在致辭中回顧校友會四十五年的發展歷程。他指出，校友會從最初的聯誼互助組織，發展為在菲華社會中具影響力的團體，歷屆理事長與成員們無私奉獻、薪火相傳，使會務蒸蒸日上。他特別感謝永遠名譽會長林玉燕、永遠名譽理事長楊華鴻，以及歷屆名譽會長與榮譽會長的悉心指導，令校友會基金日益壯大，用以獎教獎學、扶助弱勢、舉辦聯誼與旅遊活動，凝聚校友情誼。他強調，石光人立足當下，心繫家國，秉承愛國愛鄉的傳統，積極推動菲中友好，為社會作出實質貢獻。

蔡萬輝同時對青年組的成長寄予厚望。他表示，青年成員充滿活力與創新精神，已成為推動校友會持續發展的重要力量，並相信在新任理事長陳少偉的領導下，校友會將開創更光輝的明天。

新任理事長陳少偉在致辭中表示，校友會四十五年

的歷程，是一段由前輩辛勤耕耘的榮耀篇章。他特別讚譽前任理事長蔡萬輝的卓越領導與無私奉獻，並感謝歷屆名譽理事長的支持與指導，使校友會成為旅菲石光人共同的精神家園。談及未來規劃，陳少偉提出三大方向：加強校友聯絡與資源整合、深化與母校石光中學的紐帶、積極融入菲律賓主流社會以促進中菲文化交流。他自豪地表示：「石光中學人才輩出，遍佈全球各界，無論是在商界、政界、學術界還是其他各個領域，石光校友們都以其勤奮、智慧與擔當，取得了出色的成就，贏得了社會的廣泛讚譽，這是我們全體石光人的驕傲！」

典禮尾聲，執行副理事長吳瀟湫致謝詞，對各界嘉賓及校友的支持表達衷心感謝。就職典禮結束後的聚餐、抽獎及文藝表演等聯誼活動，笑語洋溢，氣氛愈發熱烈，賓主盡歡，慶典也在溫馨歡騰的氛圍中圓滿落幕。